

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005922460

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wolf Project SA, Genève

Wolf Project SA (Wolf Project AG) (Wolf Project Ltd) Rue du Nant 8 1207 Genève

Wolf Project SA, à Genève, CHE-335.998.399 (FOSC du 13.12.2022, p. 0/1005627386). Augmentation autorisée du capital-actions, fondée sur la décision d'autorisation du 24.01.2022, porté de CHF 203'311 à CHF 203'482 par l'émission de 171 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts, priviliégiées quant au produit de liquidation. Capital-actions: CHF 203'482, entièrement libéré, divisé en 120'000 actions de CHF 0.50 priviliégiées quant au droit de vote, 102'039 actions ordinaires de CHF 1, 41'443 actions de CHF 1 priviliégiées quant au produit de liquidation, toutes nominatives, liées selon statuts. Statuts modifiés le 06.12.2023. Urso Francesco est maintenant domicilié à Chêne-Bougeries.

Registre journalier no 24299 du 21.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 242, Date: 13.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève